

Steuben Rural Electric Cooperative, Inc.

A Touchstone Energy[®] Cooperative

Name Change Authorization

Use this form to notify Steuben Rural Electric Cooperative that your name has changed due to marriage, divorce or other reasons. This form will update your name on your Steuben Rural Electric Cooperative account. If you have any questions, please contact us at (607)776-4161.

Please select a reason for the name change below and then follow the instructions for additional information:

Marriage

Divorce

Naturalization

Other

ACCOUNT OWNER INFORMATION List all Account Numbers to be Modified:		
New Legal First Name:	New Legal Middle Name:	New Legal Last Name:
Primary Phone:	Drivers License No:	SSN:
AUTHORIZATION		
Signature:	Name:	Date:

Mail To: Billing Department Steuben Rural Electric Cooperative, Inc. 9 Wilson Ave Bath, NY 14810 Or Fax to: (607)776-2293 Mail To: Billing Department Steuben Rural Electric Cooperative, Inc. 5966 South Road Cherry Creek, NY 14723 Or Fax to: (607)776-2293